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1. Máme zadanou matici

A =

2 5 4
3 2 0
4 3 0

 .

(a) Spoč́ıtejte jej́ı determinant pomoci Laplaceova rozvoje determinant̊u.

(b) Vypoč́ıtejte matici adjungovanou.

(c) Vypoč́ıtejte inverzńı matici A−1 ze znalosti matice adjungované a proved’te zkoušku
(ověřte zda plat́ı AA−1 = E).

2. Co se stane s výsledným determinantem matice A prohod́ıme-li v ńı dva sloupce?

3. Rozhodněte, zda ńıže uvedený systému vektor̊u je lineárně nezávislý.

~x = (1, 3,−2), ~y = (1, 1, 2), ~z = (−1, 2,−8).

4. Pro vektory z předešlého př́ıkladu vypočtěte

(a) ~z − 2~x,

(b) ~x · ~z · ~y,

(c) ~x× ~y.

5. Dokažte v R3, že plat́ı (−~v + k~v)× ~w = (1− k)(~w × ~v), kde k ∈ R.
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